

от 5 ОКТ 1962

г. Владимир

Газета №

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ТЕАТР!

ПЕРВАЯ наша встреча с владимирским зрителем в новом сезоне состоится 6 октября. В этот день мы покажем спектакль «День рождения Терезы» Г. Мдивани. Происки американской военной полиции на Кубе, события, развивающиеся ныне на героическом острове, убедительно говорят о том, почему театр открывает сезон именно этим спектаклем. Вслед за ним мы покажем две новые работы, подготовленные в период летних гастролей.

Это спектакль по пьесе прогрессивного французского драматурга Марселя Эме «Третья голова». Ставит его заслуженная артистка РСФСР Н. С. Федоренко, оформляет художник А. А. Ландышев. В этой сатирической комедии разоблачается мораль буржуазного общества. Вторая работа — «Тиха украинская ночь» по пьесе Е. Купченко. Это веселый спектакль, где в яркой комедийной форме рассказывается о преобразованиях в советской деревне. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств МАССР И. С. Бабенко.

Театр часто и справедливо упрекали за недостатки в репертуаре, за непродуманность в выборе пьес. В этом сезоне мы уделяем особое внимание репертуару, стремимся, чтобы он освещал наиболее важные стороны нашей действительности.

Сейчас коллектив театра приступил к подготовке спектакля по трагедии И. Сельвинского «Человек выше своей судьбы», посвя-

К открытию нового сезона

щенной В. И. Ленину. Этот спектакль будет первой работой в нашем театре нового главного режиссера Г. М. Сумкина, пришедшего к нам после стажировки у замечательного мастера сцены, народного артиста СССР, режиссера и художника Н. П. Акимова.

В репертуар театра включены также пьеса «Верность» лауреата Ленинской и Государственной премий Н. Ф. Погодина о борьбе с последствиями культа личности; пьеса известного советского драматурга В. Розова «Перед ужином», рассказывающая о месте человека в жизни. Зрители также увидят пьесу «Сердца трех» Р. Назарова о подвиге молодежи в годы Великой Отечественной войны.

Значительное место в репертуаре театра отведено классическим произведениям как русской, так и западной драматургии. Мы покажем пьесу А. Н. Островского «Горячее сердце». Этим спектаклем коллектив отметит столетие со дня рождения К. С. Станиславского. Западная классика будет представлена пьесами «Мораль пани Дульской» Г. Запольской и «Уехавший остался дома» Лопе де Вега. Из современной западной драматургии театр намерен осуществить постановку пьесы румынского дра-

матурга А. Миродана «Знаменитый 702-й», разоблачающей растленную мораль современного буржуазного общества США. В этом сезоне мы начнем также работу над одной из пьес первого советского наркома просвещения А. В. Луначарского, чье имя носит наш театр.

В новом сезоне значительно обновился творческий состав. Сейчас принимаются меры по приглашению в театр на постоянную работу новых художников. Вместе с этим мы намерены практиковать приглашение опытных художников театров Москвы и Ленинграда для оформления спектаклей.

В новом сезоне коллектив театра усилит работу по оказанию творческой шефской помощи коллективам художественной самодеятельности области. В частности, наладим тесную связь с драматическим коллективом Ставровского Дома культуры с тем, чтобы сделать этот коллектив в будущем нашим театром-спутником.

Весь коллектив театра полон желания порадовать владимирцев своими новыми работами.

А. ОЛЕНЕВ,
директор Владимирского театра
драмы им. А. В. Луначарского.